
Coded Crossword No.024の正解

Ａ Ｃ Ｋ Ｎ Ｏ Ｗ Ｌ Ｅ Ｄ Ｇ Ｅ

Ｐ Ａ Ｎ Ｂ Ｅ Ｅ Ｗ Ｉ Ｎ

Ｐ Ｒ Ｏ Ｂ Ｅ Ｓ Ｐ Ｅ Ｎ Ｄ

Ｌ Ｃ Ｒ Ｙ Ｓ Ｔ Ａ Ｌ Ｏ

Ｙ Ｏ Ｋ Ｅ Ａ Ｓ Ｌ Ｏ Ｗ

Ｎ Ａ Ｔ Ｌ Ａ Ｓ Ｐ

Ｐ Ｅ Ａ Ｋ Ｅ Ａ Ｌ Ｔ Ｏ

Ｌ Ｍ Ｅ Ｓ Ｓ Ａ Ｇ Ｅ Ｖ

Ａ Ｖ Ｅ Ｒ Ｔ Ｃ Ｅ Ａ Ｓ Ｅ

Ｔ Ａ Ｎ Ａ Ｉ Ｒ Ｓ Ｉ Ｒ

Ｅ Ｎ Ｄ Ｏ Ｒ Ｓ Ｅ Ｍ Ｅ Ｎ Ｔ

Number 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Letter Ａ Ｃ Ｋ Ｎ Ｏ Ｗ Ｌ Ｅ Ｄ
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Ｇ Ｐ Ｂ Ｉ Ｒ Ｓ Ｙ Ｔ Ｍ Ｖ
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Coded Crossword No.024の解法のヒント

EとAはすぐ見つかる

Count が飛びぬけて大きい番号は，［8］と［1］。おそらく，このどちら
かが Eでもう一方が Aなのだろうという期待（？）をもって，これらの番
号が単語の末尾に使用されているマスの数を数えます。番号［8］のマスは
12個の単語の末尾に使用されていることがわかりますから，「手がかり 1」
により，ほとんど間違いなく Eとしてよいでしょう。また，番号［1］のマ
スは単語の末尾の位置には 1か所も使用されていませんから，「手がかり 2」
により，これもまたほとんど間違いなく Aとしてよいでしょう。

Count の大きい番号に着目

［8］と［1］の次に Count が大きい番号は［15］です。この［15］のマ
スは，パズル面の右から 4列目と下から 4行目のそれぞれ中央に，［15］［15］
という 2文字連続の形で入っています。その上下または前後の文字との並
びから判断すると，［15］のマスには子音が入るように思います。「手がかり
7」の表によれば，使用頻度の高い子音としては R，T，N，S，Lなどがあ
ることがわかります。おそらくこれらの文字のどれかなのでしょう。

また，「手がかり 6」によれば，2文字連続となることの多い文字の並びと
して SSや LLがあることがわかります。［15］［15］の 2文字連続が 2か所
もありますから，かなり可能性は高いと思われます。

さらには，番号［15］のマスは EとAの前後に多く位置していることも
確認できます。「手がかり 3」と「手がかり 4」によれば，Rあるいは Tの
可能性も高いのです。

短い単語に当てはめる

［15］の候補としていくつかの文字が挙がってきましたから，これらの
文字に絞って推測することにしましょう。パズル面下辺・中央・縦方向の

2文字単語を見て下さい。［15］のマスに Lを入れたのでは，この 2文字単
語が出来上がりませんから，まず Lを除くことになります。
次に，下から 3行目・右側・横方向の 5文字単語《［2］EA［15］E》を見

て下さい。この番号［15］のマスに入る文字として，R，T，N，Sのうち
どれが適するでしょうか。Rや Nではないような気がします。Tでもない



ような感じです。そのような綴りの単語が思い浮かびません。ひょっとする

と Rや N，Ｔの当てはまる単語があるのかもしれませんが，ここはひとま
ず，［15］のマスには Sが入ると仮定することにしましょう。

ふたたび，下辺・中央・縦方向の 2文字単語を見て下さい。この［15］の
マスに Sを入れるとすると，その上の［13］のマスにはどの文字が入るで
しょうか。I，M，Uなどが入ることが考えられます。そこで，その［13］
のマスを含む横方向の 3文字単語について考えてみてください。［13］のマ
スにMや Uを入れたのでは，この 3文字単語ができ上がりません。Iを入
れれば，AID，AIM，AIRなどの単語ができます。［13］のマスには Iが入
ると仮定しましょう。

そこで，下から 2行目・右から 5列目の［14］と下から 2行目・右から
1列目の［14］のマスに入る文字を考えてみてください。現段階では，［15］
のマスを S，［13］のマスを Iと仮定しています。両方のマスを満足する文
字として，Rが入ることがわかるでしょう。［14］のマスは Eと Aの前後
にも多く見られますから，「手がかり 3」の条件をも満たしています。どう
やらここまでの仮定と推測は間違っていないような気がします。

Tが見つかる

［15］のマスを S，［14］のマスを Rとすると，左から 5列目・下側・縦
方向の 4文字単語は何になるでしょうか。おそらく STARでしょう。［17］
の Count はわりと大きく，しかも［17］のマスはAの前後に多く見られま
すから，「手がかり 4」により Tとして間違いないでしょう。

残りのCount の大きい文字を探す

パズル面中央の［7］のマスに入る文字は何でしょうか。Lが入るとわか
るでしょう。右から 1列目・下から 5行目の［5］のマスに入る文字は何で
しょうか。Oが入りそうです。左から 2列目・中央の［4］，左から 3列目・
下から 2行目の［4］，そして右から 2列目・下から 1行目の［4］のマス
に入る文字は何でしょうか。Nだとわかるでしょう。

大変難しい問題でしたが，何とかここまでたどり着けました。まだ多く

のマスが残っています。ここからあとはあなたの力で完成させてください。


